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Συλλυπητήρια Παγκοσμίου Συμβουλίου 
Εκκλησιών για την αεροπορική τραγωδία στη Ν. 
Κορέα
/ Γενικά Θέματα

Τα συλλυπητήριά του εκφράζει προς τις οικογένειες των 
θυμάτων και τον κορεάτικο λαό το Παγκόσμιο Συμβούλιο των 
Εκκλησιών με αφορμή το θανατηφόρο δυστύχημα που έλαβε 
χώρα εχθές, Κυριακή 29 Δεκεμβρίου 2024, στη Νότια Κορέα και 
κόστισε τη ζωή σε 179 ανθρώπους. 

Στην ανακοίνωση σημειώνεται μεταξύ άλλων: “Με βαθύτατη θλίψη, πενθούμε μαζί 
σας για την ολέθρια τραγωδία της πτήσης της Jeju Air που σημειώθηκε την 
Κυριακή, 29 Δεκεμβρίου. Η απώλεια 179 πολύτιμων ζωών σε αυτή την ολέθρια 
τραγωδία βαραίνει τις καρδιές όλων όσων συμμετέχουν στην κοινότητα του 
Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών. Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στις 
οικογένειες των εκλιπόντων, στον κορεατικό λαό και στις Εκκλησίες που 
στέκονται δίπλα τους αυτή την περίοδο εθνικού πένθους
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Αναλυτικά η ανακοίνωση:

Αγαπητοί εν Χριστώ αδελφοί και αδελφοί στο Εθνικό Συμβούλιο Εκκλησιών της 
Κορέας (NCCK),

Χάρη και ειρήνη σε σας στο όνομα του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού ο οποίος είναι η 
«καταφυγὴ καὶ δύναμις, βοηθὸς ἐν θλίψεσι ταῖς εὑρούσαις ἡμᾶς σφόδρα» (Ψαλμός 
45:2).

Με βαθύτατη θλίψη, πενθούμε μαζί σας για την ολέθρια τραγωδία της πτήσης της 
Jeju Air που σημειώθηκε την Κυριακή, 29 Δεκεμβρίου. Η απώλεια 179 πολύτιμων 
ζωών σε αυτή την ολέθρια τραγωδία βαραίνει τις καρδιές όλων όσων 
συμμετέχουν στην κοινότητα του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών.

Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στις οικογένειες των εκλιπόντων, στον 
κορεατικό λαό και στις Εκκλησίες που στέκονται δίπλα τους αυτή την περίοδο 
εθνικού πένθους.

Αυτή η τραγωδία έρχεται σε μια χρονιά μεγάλης σημασίας για το Εθνικό 
Συμβούλιο Εκκλησιών της Κορέας καθώς εορτάζετε έναν αιώνα πιστής μαρτυρίας 
και ακούραστης υπεράσπισης της ειρήνης, της δικαιοσύνης και της ανθρώπινης 
αξιοπρέπειας. Ακόμη και σε αυτή τη στιγμή της μεγάλης απώλειας, η συνέπεια σας 
εμπνέει ελπίδα και μας υπενθυμίζει το σθένος που έχει στηρίξει το έθνος σας σε 
εποχές δοκιμασιών και κακουχιών.

Σήμερα, στεκόμαστε ξανά στο πλάι σας, αυτή τη φορά με κοινή θλίψη, ενωμένοι με 
προσευχή και  αλληλεγγύη.

Επίσης προσευχόμαστε για τον υπηρεσιακό Πρόεδρο της Νότιας Κορέας Τσόι 
Σανγκ-Μοκ και όλους όσους παρέχουν καθοδήγηση και υποστήριξη κατά τη 
διάρκεια αυτής της περιόδου εθνικού πένθους. Είθε ο Θεός να τους χαρίσει σοφία, 
συμπόνια και δύναμη καθώς αντιμετωπίζουν τις τεράστιες προκλήσεις αυτής της 
στιγμής.

Καθώς οι μέρες περνούν και το έθνος της Κορέας αναζητά επούλωση και 
ανακούφιση, παρακαλούμε να ξέρετε ότι οι αδελφές και οι αδελφοί σας στην 
κοινότητα του Π.Σ.Ε. σας έχουν στις καρδιές τους και προσεύχονται.

Προσευχόμαστε η παρηγορία του Αγίου Πνεύματος να περιβάλλει τους πενθούντες, 
το θεραπευτικό χέρι του Θεού να αγγίξει τους τραυματίες και η θεϊκή Του δύναμη 
να στηρίξει όλους όσοι εργάζονται ακούραστα για να φέρουν παρηγορία και 



ελπίδα.

Είθε η αγάπη του Χριστού να παρηγορήσει τον κορεατικό λαό και η ειρήνη του 
Θεού, που ξεπερνά κάθε κατανόηση, να φέρει δύναμη στις καρδιές και στο νου σας.

Εν Χριστώ,

Ο Αιδεσιμ. Καθηγητής Δρ. Jerry Pillay,
Γενικός Γραμματέας
Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών

Διαβάστε επίσης:

Νότια Κορέα: Η Εκκλησία δέεται στον Κύριο για τις 179 ψυχές της 
αεροπορικής τραγωδίας
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